

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球

來源 民生報 日期 770804 版面 二版

## 路之人巨向邁—奇傳賜明呂

## 來再回下，選落回這

高正源 記者報本



►七十一年十月呂明賜（前排左二）當選青棒國手，在委內瑞拉與地主隊選手在選手村內合影。

民國七十二年全國青棒選拔賽於六月在新竹展開，有美和、華

興、榮工、三信、中華中學、大武、明德、北體八隊參加，雖然大家看好美和或榮工隊，但華興隊準備全力一拚。

在分組預賽華興與美和、明德、中華中學分在同一組，華興隊手風不順，除第一場以十一比一擊敗中華中學外，以三比五、一比三敗給了美和與明德隊，呂明賜雖然在十打數擊出了五支安打，打擊率五成，但因華興隊未能打入決賽，致使華興的三支強棒黃堯隆、陳大豐與呂明賜，只有黃堯隆入選中華青棒隊。

「大豐、賜仔，不要難過，那些選拔委員日晒雨淋在褲底，八月那個選拔賽再跟伊拚一下」，黃堯隆等隊友在選拔公布名單後，紛紛安慰他們倆。「還要打什麼？我都畢業了還

「不要想那麼多啦，再想下去頭會壞掉，走啦，去士林夜市買點東西回來借酒消愁」，林光宏見低氣壓籠罩整個宿舍，提議出去走緩和情緒。

大夥到士林夜市買了些滷味、冰啤酒，悄悄地返回宿舍，然後情緒激昂的吃喝開來。

「大豐，順便祝你順風，你到了輔仁大學再甲伊拚一下」，林光宏再提議祝陳大豐前途萬里，大夥喝乾那杯啤酒後，賜仔說話了。

「拚你的頭啦，大豐要去日本，去日本職業隊拚看看」。

當時陳大豐已決定先到日本大學就讀（名古屋商科大學），來日再看看有沒有機會進入日本職業隊。

一提到日本職業棒球隊，大家把話題轉移到在羅德隊的李宗源、南海隊的高英傑、李來發及中日

(4)

郭源治四人身上的。

